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福建工程学院关于深入学习宣传贯彻
省第十一次党代会精神的通知
各单位、各部门：

根据省委工作部署，为深入学习宣传贯彻省第十一次党代会精神，把全校广大党员干部群众的思想和行动统一到省党代会的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到省党代会确定的目标任务上来，结合我校实际，就有关学习宣传贯彻要求通知如下。

一、充分认识省第十一次党代会精神的重要意义和核心要义

福建省第十一次党代会恰逢建党100周年，是在实现党的第一个百年奋斗目标和向第二个百年奋斗目标迈进的交汇时刻，在我省深入学习贯彻党的十九届六中全会和习近平总书记来闽考察重要讲话精神重要时期召开的一次重要会议。大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署为统揽，深入贯彻落实习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示精神，实事求是、全面系统总结了福建五年来发展成就，明确了福建今后五年以及更长一段时期的奋斗目标、发展思路和具体任务，对全方位推进高质量发展超越具有重大意义。

全校各级党组织、广大党员干部和师生员工要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记“两个确立”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把深入学习宣传贯彻落实省第十一次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，与学习宣传贯彻党的十九届六中全会和习近平总书记来闽考察重要讲话精神结合起来,深入领会党代会主题，深入领会过去五年的工作成绩和经验，深入领会新发展阶段新福建建设的总遵循总纲领，深入领会今后五年工作的总体要求和目标任务，深入领会今后五年福建发展的重要举措和根本保证，切实把思想和行动统一到党代会精神和省委决策部署上来。

二、深入学习宣传贯彻省第十一次党代会精神

各部门、各单位要把学习贯彻落实省第十一次党代会和省委十一届一次全会精神与学习党的十九届六中全会精神、学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和来闽考察重要讲话精神紧密结合起来，与党史学习教育和开展“再学习、再调研、再落实”活动以及学校第三次党代会精神紧密结合起来，全面把握、学深悟透，要结合《习近平谈治国理政》、习近平《论中国共产党历史》和《习近平在福建》等重要著作深刻领会“总书记在福建工作17年半，在政治、经济、社会、文化、生态文明和党的建设等方面，开创了一系列重要理念和重大实践”的深刻内涵，把对习近平总书记的深厚爱戴之情转化为干事创业的强大动力。

（一）全面抓好学习培训。全校各级党组织要迅速组织传达学习，校院两级党委理论学习中心组要把省第十一次党代会精神作为重要学习内容，深入开展学习研讨。各级领导干部要发挥示范作用，先学一步、学深一层，以实际行动带动广大党员干部学习。组织部和各级党校要把学习党代会精神作为教育培训的重要内容。各基层党组织要坚持贴近实际、贴近生活、贴近师生，创新方式开展学习活动，帮助干部师生更好地理解和把握省第十一次党代会精神。

（二）精心组织宣传宣讲。一是发挥马克思主义学院宣讲团作用，全力做好党代会精神的宣讲工作。二是校院两级领导要坚持以上率下、上下联动，围绕党代会主题，带头面向基层干部职工、师生员工、党外人士开展宣讲。三是宣传部门要充分利用校园网、微信、微博等宣传阵地，开展多角度、全方位、立体化的宣传，及时报道全校各单位学习贯彻省第十一次党代会精神情况，营造学习贯彻的浓厚氛围。

（三）深化理论研究阐释。马克思主义学院要组织思想政治理论课教师集中学习宣传，切实把党代会精神融入日常的课堂教学中。相关学科领域教师要加强理论研究，系统深入阐释省第十一次党代会精神，撰写一批有理论深度的解读文章，形成一批高质量的研究成果，为全校师生全面准确理解党代会精神、凝聚共识贯彻党代会精神贡献力量。各单位要积极邀请有关专家来校进行宣讲，通过宣讲解析、深层阐释，引领师生员工明确基本任务，吃透精神实质，把握政策取向，主动在行动中加以贯彻落实。

（四）结合实际贯彻落实。一是要牢牢把握本次党代会工作报告中提出的“围绕统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局，紧扣‘四个更大’重要要求，发挥福建优势，聚焦重点领域和关键环节，突出强化科技创新、优化产业结构、增加居民收入，突出深化具有福建特点的改革、打造海上丝绸之路核心区，突出加快乡村振兴、老区苏区发展，突出加强数字福建、海上福建和生态省建设，突出探索海峡两岸融合发展新路，不断满足人民日益增长的美好生活需要，全方位推进高质量发展超越。”的奋斗主线，并以此为引领，着力推进学校各项工作，在促进改革发展上见到实效。二是要进一步强化“为党育人、为国育才”的初心使命，把学习贯彻落实本次党代会精神作为深入践行教育系统福建“名片”的使命担当，作为贯彻落实十九届六中全会提出的“抓好后继有人这个根本大计”的行动自觉，不断凝聚思想共识、振奋进取精神。三是要认真组织全体教职工深入研讨，结合贯彻落实学校第三次党代会精神，开门问策、集思广益，着眼长远发展谋划好明年和今后一个时期的工作，深入研究和找准贯彻落实省第十一次党代会精神的重心和落点，统筹抓好岁末年初各项重点工作，全力以赴奋力冲刺全年目标任务，提出推动事业发展的重点举措，追求高质量、深化优服务、增强新动能，开启全面建设一流应用型大学新征程，以昂扬的斗志、务实的作风、优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

各二级单位党委要切实加强组织领导，把牢正确方向，密切联系实际，作出具体安排，迅速兴起学习宣传贯彻党代会精神热潮。主要负责同志要担起责任，率先垂范，要加强统筹协调和督促指导，确保取得实实在在的效果。各二级单位党委学习贯彻省第十一次党代会精神的有关情况，请及时报校党委宣传部，联系人：傅少伟，联系电话22863038。

中共福建工程学院委员会

                          2021年12月21日

	抄送：校领导，存档。
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